

法网首轮，中国选手郑赛赛、张帅、王蔷纷纷出局 开朵小花咋这么难

新华社巴黎5月26日体育专电(记者王子江 张寒) 在法国网球公开赛女单首轮比赛中，中国金花郑赛赛、张帅和王蔷在女单比赛中失利，都未能进入第二轮。

在北京时间26日凌晨，26岁的张帅与12号种子、捷克选手普利斯科娃苦战1小时33分钟，最后以6:7, 4:6不敌对手。21岁的郑赛赛则以3:6, 0:6输给了另外一名捷克选手赫拉德卡，匆匆结束了她的第一次法网正赛之旅。

第五次征战法网的张帅依然没有摆脱大满贯首轮失利的魔咒，这是她14次在四大满贯赛中一轮游，其中澳网四次、法网五次、温网两次、美网三次。张帅的世界排名在2014年曾经达到职业生涯最高的第30位，但今年状态平平，排名下降到第122位。她与身高1米85的普利斯科娃展开对攻，首盘比赛两人各自保住发球局，在抢七大战中，张帅以4:7失利。

在第二盘比赛中，张帅在3:4落后时被破发，尽管她随后保发，但23岁的普利斯科娃随后拿下自己的发球局，也以6:4锁定胜局，连续第二年闯入法网次轮。

郑赛赛是目前中国选手中排名仅低于彭帅的球员，她现在世界排名62位，尽管比30岁的赫拉德卡仅落后一位，但在比赛中完全不是捷克人的对手，尤其在接发球时，她几乎无计可施，仅耗时1小时两分钟就败下阵来。

而北京时间26日晚，23岁的中国选手王蔷亮相女单首轮，在面对2010年的法网冠军、意大利选手斯齐亚沃尼时，王蔷苦战三盘以6:3, 3:6, 4:6不敌对手，也未能晋级下一轮。

在彭帅因伤退赛之后，其他三位参加法网正赛的金花也未能闯过首轮关，中国金花们的本届法网单打之旅也全部宣告结束。



王蔷苦战三局不敌对手，无缘法网女单第二轮。
新华社发



梁靖崑拔得头筹，却未能帮助主队获胜。
本报记者 王晓霜 摄

魏桥创业队 主场憾负宁波海天

本报滨州5月26日讯(记者 王晓霜 王领娣 通讯员 巩向舒 成学飞) 魏桥创业队于5月23日中国乒乓球俱乐部超级联赛客场3:1力克上海龙腾队首战告捷后，5月26日晚，又迎来了主场的首场比赛，在滨州奥林匹克体育馆对阵由马龙领衔的宁波海天队。

首盘比赛由刚刚加盟该公司俱乐部的梁靖崑迎战宁波队的闫安。比赛开始，梁靖崑在先丢一分的情况下，迅速调整状态，并一路领先，以11:3顺利拿下首局。第二局开始，双方球员很快进入比赛状态，梁靖崑打得很顽强，以11:7胜出。第三局梁靖崑以13:15遗憾丢掉。第四局一开始，双方打得非常激烈，比分交替上升，并一直打至9平，梁靖崑顶住压力，以11:9拿下此局。魏桥创业队拔得头筹。

第二盘，宁波队派出名将马龙对阵魏桥创业队小将于子洋。面对强大对手，于子洋积极进攻，放手一搏，可惜仍以8:11输掉第一局。第二局，于子洋打得有些焦急，出现几次失误，以7:11输掉第二局。第三局，马龙展现出压倒式优势，于子洋以7:11输掉本局比赛。双方大比分回到同一起跑线。

第三盘双打比赛，由魏桥创业队的崔庆磊/于子洋对阵宁波队的闫安/林高远。面对对手的默契配合和凌厉攻势，魏桥创业队以9:11, 8:11输掉本盘。客队大比分反超。

第四盘魏桥创业队的梁靖崑和宁波队的马龙再次登场，比赛中，马龙技高一筹，以11:6, 11:9和11:8连胜三局结束比赛。山东魏桥创业队主场1:3憾负于宁波海天队。

山东彩民喜中大乐透2400万 今晚派奖1.07亿

超级大乐透再度爆出2400万头奖。5月25日，超级大乐透第15059期开奖，1注2400万头奖花落山东，这是3.6亿派奖期间送出的第2个2400万封顶头奖。当期开奖后，奖池金额攀升至12.97亿元，离突破13亿大关仅有一步之遥。在周三开奖的第15060期又将迎来“大放送”，注入6000万元派奖奖金+滚入的4700万派奖奖金，周三派奖奖金将突破1亿元，达到1.07亿元。

山东彩民独揽2400万头奖

当期的开奖号码为：07 09 19 23 32 + 01 03。前区奇数占明显优势，奇偶比4:1，其中，“07”是隔期出号，“09和19”是一组同尾号，

“23”是当期开奖号中最冷的一个，在经过11期的休整后终于亮相。目前，前区遗漏20期以上的号码仅有“04”，已经有25期没有出现，其次遗漏时间较长的号码是“03和18”，分别遗漏了17期和15期，彩民近期可适当留意。后区同样是奇数当道，开出“01, 03”两个小奇数组合。

数据显示，山东中出的1注2400万元头奖出自烟台市，中奖彩票是一张5注单式追加票，投入金额为15元，其中1注命中2400万封顶头奖。因为现在正处于3.6亿大派奖期间，所以幸运得主除了中得常规追加投入后的1600万追加头奖奖金，还收获了500万基本派奖奖金和300万追加派奖奖金，因而使得单个头奖达到了封顶的2400万元。

奖池金额12.97亿元
今晚派奖突破1亿元

虽然当期开出1注2400万元封顶头奖，但是在开奖后，奖池金额继续攀升，达到12.97亿元，这距离奖池金额突破13亿大关仅有一步之遥。此外，在周三开奖的第15060期又将迎来“大放送”，注入6000万元派奖奖金+滚入的4700万派奖奖金，周三派奖奖金达到1.07亿元，足额的奖池加上超亿元的派奖奖金，为彩民实现大奖梦想助阵。3.6亿大派奖期间，2元投注可中1500万元，3元追加投注冲击2400万元，彩民朋友还等什么呢？赶快行动吧，也许下一个亿元大奖得主就是你哟。



侃球 竞猜 赢奖品 竞彩1012彩友沙龙活动走进枣庄



5月24日，备受广大彩民喜爱的竞彩1012彩友沙龙活动在枣庄市银座商城竞彩店精彩上演，山东体育休闲广播主持人庄涛、郝冲、前鲁能球员“著名国脚”吴刚现身活动现场，和喜爱足球、竞彩的彩民们畅聊精彩赛事，分享竞彩足球的投注经验。

从实战出发，以互动为主是本次“竞彩”沙龙的一大亮点。活动中，山东体育休闲广播的竞彩专家和大家共同探讨了超级周末的各项足球赛事，从专业角度对热门比赛进行了详细的分析，并将多年的购彩经验倾囊相授。同时，活动还以轻松愉快的问答形式，与彩民们进行了互动，答对的彩民更是幸运地获得了球星吴刚亲笔签名的足球作为礼物，气氛热烈的沙龙活动高潮迭起，赢得了枣庄彩民和业主的热情参与和支持。

据悉，此项由山东省体彩中心与山东体育休闲广播联袂推出的竞彩沙龙活动已顺利开展至第5期，作为与彩民沟通交流的重要平台，竞彩1012沙龙还将继续以互动交流的形式与彩民们共同畅享竞彩的独特魅力和无限惊喜。

(金鑫)

顶呱刮送新房首付款 枣庄彩民中“中国红”10万大奖

近期的枣庄彩市，很多彩民都在关注“大乐透3.6亿大派奖”活动，跃跃欲试准备拿下超级大奖。与此同时，体彩另一大玩法“顶呱刮”也在不经意间为彩民带来了中奖的喜讯。近日，中得“中国红”10万元大奖的彩民孙先生(化姓)，在家人的陪同下来到体彩中心兑奖处领取了奖金。

孙先生可谓体彩“顶呱刮”的超级“粉丝”，每天下班后，都要到投注站刮上几张“顶呱刮”彩票。中奖当天，孙先生来到山亭区凤仪门东的投注站时，在门外就看到好几位彩民围在一起刮着“顶呱刮”，很是热闹。见大家热情高涨，孙先生也凑上前来购买了100元的“中国红”，“大家都在，我也来刮几张，中出个大奖给伙计们助助兴。”

接过彩票，孙先生立刻刮了起来，令他

没想到的是，前五张刮完竟没有一张中奖，孙先生定了定神，继续刮第六张。终于，这张彩票的第三个数字“03”与中奖号码一致，他接着把奖金区域刮开，却被数字下面的众多的“0”给看糊涂了，数了好几遍才确信自己刮出了一等奖10万元！看着手中的大奖，孙先生禁不住兴奋地大叫起来：“中了，真的中了，还是10万！运气真是太好了！”投注站所有的人都愣住了，大奖来得如此突然，几分钟前的一句玩笑话居然成了现实。

在办理兑奖手续时，孙先生高兴地说：“顶呱刮果真中奖率超高，不仅送给了我一份如此惊喜的大礼，也更坚定了继续购买体育彩票的信心！”对于奖金的用途，孙先生表示，“前一阵子刚看好了一套房，这下首付款就有着落了，真是心想事成。”(金鑫)